

致全体资源商的一封信

尊敬的资源商朋友：

非常感谢大家一直以来对江西省高校图书馆的支持，希望新冠疫情对贵公司员工的健康和业务开展没有造成很大的影响。

贵公司提供的数字资源和服务质量有口皆碑。自从合作以来，本省教职工和学生对贵公司提供的产品评价一直较好，这也是为何我们能够接受贵司现有产品价格的原因。然而，今年，我们衷心希望贵公司作为高校图书馆的合作方，能顺应国家经济社会建设与发展形势的变化，积极参与高校图书馆资源建设规划调整进程，以适度降低产品价格等方式，支持高校图书馆为学校立德树人和教学科研工作提供优质服务。

众所周知，今年年初，一场突如其来的新冠肺炎疫情迅速席卷全球，对全球经济、行业发展和人们生活等均产生较大影响。同样，对图书馆事业也造成了一定的冲击，我省绝大多数高校图书馆的经费均有较大幅度的削减，有的甚至削减了一半。现在，我国在疫情防控方面已经取得了决定性的胜利，人民的生活、学习和工作正在陆续恢复正常。国家为了尽快复工复产，同时保障人民群众的切身利益，实行了很多新的财政税收政策，推出了 8 个方面 90 项政策措施，并号召政府、国企和事业单位共过“紧日子”、携手渡难关。

面对困难，各高校图书馆按照“开学不返校、停课不停教、

停课不停学”的原则，持续强化线上服务，为师生的教学、科研活动提供数字文献资源保障，我们工作的顺利开展离不开各位资源商朋友们的大力支持。我们真诚地希望大家践行习总书记“两会”期间重要讲话精神及李克强总理作的《政府工作报告》精神，敢于作为，敢于担当，攻坚克难。心有灯盏，向阳而生，紧跟党中央的战略部署，积极肩负起社会赋予的责任和时代赋予的责任感，主动作为彰显担当，为国家复工、复产、复学贡献力量。同时，我们也希望大家能够理解特殊时期高校图书馆的处境，积极响应国家号召，为疫情后江西教育的发展贡献力量，与我们同心协力、共克时艰。

再次感谢大家一如既往的支持！

顺祝商祺！

江西省高等学校图书情报工作委员会

2020年6月8日

